



市人民医院儿科: “破题”支气管镜技术为呼吸疾病患儿带来福音

滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 赵岩



近日,滨州市人民医院儿科呼吸病区收治了一名因发热、咳嗽6天入院的8岁女童,患儿精神差,根据肺部CT显示,如不及时治疗,则痰液会堵塞气管,形成塑形支气管炎,使右肺失去功能,造成严重的呼吸衰竭。科室成员进行危重病例讨论后,一致认为患儿病情十分严重。

滨州市人民医院儿科二病区副主任李宝强说:“当时,单靠常规肺

脉抗炎治疗已不能达到满意的疗效,患儿病情很有可能进一步发展,出现多种并发症,所以建议立即为患儿进行支气管镜检查及灌洗术治疗。跟家长说明情况后,我们为患儿进行了支气管镜检查。”手术过程顺利,术中清理了堵塞支气管的痰栓,3天后孩子的体温恢复正常,复查时症状明显改善,住院两周后患儿顺利康复出院。

“去年一月份,我们还接诊了一个周边县区的孩子。这孩子呛了两块花生米,整个气道全堵了。送过来的时候已经有些陷入昏迷状态了。通过支气管镜技术,我们紧急开展手术取出了异物,挽救了这个孩子的生命。”李宝强说。

呼吸系统疾病是儿科最常见疾病,其发病率及死亡率均占儿科疾病首位。儿科呼吸专业的制高点是以支气管镜为依托的呼吸介入专

业,发展儿科呼吸介入专业可明显提高儿科呼吸系统疾病诊疗水平,尤其对儿科呼吸疑难重症疾病的诊疗能力来说是质的飞跃。李宝强介绍,目前支气管镜技术应用非常广泛,取异物、清理痰栓只是其中的两个方面。

李宝强表示,儿童支气管镜检查治疗具有直观、安全、无创等优点,电子支气管镜直径仅有2.8—4.0毫米,镜身柔软,不仅可以直接观察患者肺部支气管病变,而且可以吸引深部气道分泌物及上皮细胞、肺组织,继而进行电镜超微结构、细胞性及病原性检测。“支气管镜还可以应用钳取、灌洗、注药等方法进行介入治疗,使药物在局部迅速吸收,最大化地发挥治疗作用,提高疗效,此举可以大大提高儿科呼吸系统疾病的诊疗水平。”李宝强说。

儿童呼吸内镜诊疗技术的应

用,大大提高了市人民医院儿科的整体诊疗水平,实现了儿童呼吸内镜诊疗成功率100%,成为了医院的又一品牌。而本着各级医院互帮互助、共同发展的目标,为给广大基层儿童医疗机构支气管镜技术的发展搭建更好的交流和学习平台,滨州市人民医院率先在全市范围内组织开展了滨州市第一届儿童支气管镜手把手培训学习班。培训班上,带教团队演示了支气管镜进镜操作的详细步骤,同时讲述了进镜过程中的操作要点、注意事项,并辅助每位参会人员体验支气管镜操作。

目前,市人民医院在全市率先开展了儿童ROSE技术、支气管肺泡灌洗液细胞形态学检查、支气管肺泡灌洗液病原微生物DNA检测等技术,填补了滨州市在该专业的多项空白,同时也使该院的儿童呼吸系统疾病诊疗达到了国内先进水平。

华海白癜风医院荣膺“山东省青年文明号”



滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 张振远 李倩倩 报道)近日,由共青团山东省委等24个厅局和行业系统联合举行的2017—2018年度山东省青年文明号表彰中,我市华海白癜风医院荣获“山东省青年文明号”。

近年来,华海白癜风医院团委一直引领广大青年紧紧围绕“白癜风诊疗”这个中心,打

造高素质、充满活力的医护队伍,在平凡岗位上创造突出业绩,在服务患者中弘扬职业文明,在攻坚克难中展现青春风采,在中医药白癜风科研工作中贡献智慧力量,全力建设“技术水平高、服务质量好、患者满意度优”的医疗服务环境,努力打造科技型、服务型、学习型、满意型“青年文明号”。

滨医附院捐建的5处“健康加油站”启用

滨州日报/滨州网(记者 葛肇敏 通讯员 蒋芳芳 报道)为进一步服务基层群众健康,滨州医学院附属医院在邹平市五个乡镇捐建了5处“健康加油站”。2020年12月26日,滨医附院“健康加油站”揭牌仪式在邹平市长山镇东尉村老年公寓举行。

据悉,为推动形成区域统筹、领域融合、多方联动的城市基层党建新格局,更好地发挥党群服务中心在政治引领、为民服务等方面的功能,滨医附院主动回应群众需求,发挥行业特色和优势,捐建了5处“健康加油站”。这5处“健康加油站”分别位于邹平市长山镇东尉村、明集镇曹家坪村、孙镇镇霍坡村、西董镇由家河滩、临池镇古城村,配备了健康宣传栏、健康科普展板、健康体检所用的身高体重测量仪器、电子视力测试仪、电子血压计、急救药箱、工作台及座椅等设施。

活动中,滨医附院心血管内科、中医科、老年医学科、康复医学科等科室骨干组成专家团队,分别走进邹平市长山镇东尉社区和明集镇养老院两家社区养老机构开展大型义诊活动,为老人们开展了健康查体、中



西医诊疗、疾病防治、咨询及健康教育等服务,针对老年人高血压、冠心

病、糖尿病、脑梗死等疾病进行了义诊,让群众在家门口享受到快捷、贴

心、权威的医疗保健服务,赢得了老人们的广泛好评。

滨医附院泌尿外科: 主攻“四大诊疗方向” 解决患者“难言之隐”

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 张莹莹



如今,随着生活节奏的改变,泌尿疾病的患病率、检出率在悄然升高。究其原因,久坐、憋尿、喝水少、熬夜等不良生活习惯,均容易诱发尿路感染、慢性前列腺炎等泌尿系统疾病。然而,公众普遍对此重视程度不高,加上对该类疾病认知较少,往往不能及时诊治,继而导致病情加重及反复。

近日,记者采访了滨医附院泌尿外科主任张冰,请他来介绍泌尿系统疾病的预防和诊疗知识。

科室配备世界先进设备,年手术量超1200台,在省内最早开展泌尿外科腹腔镜手术

滨医附院泌尿外科是黄河三角洲地区泌尿、男性生殖系统疾病医疗、教学、科研中心、疑难病诊治中心和急危重症救治中心。科室由泌尿外科专家门诊、男科专家门诊、住院病区、泌尿外科治疗中心、男科治疗中心、体外碎石中心等多个科室部门协作组成。

“泌尿外科主攻四大治疗方向,其一是肿瘤治疗,包括肾脏、膀胱、前列腺三大肿瘤,抗癌是泌尿外科恒久不变的主题。第二个方向是结石治疗,肾结石、输尿管结石、膀胱结石的发病率近年来也呈上升

趋势。此外,科室还负责前列腺疾病的治疗和男科方向。”张冰说。滨医附院泌尿外科是省内最早开展泌尿外科腹腔镜手术的科室之一,科室结合自己的临床经验,创建了一套完整独特的腹腔镜手术体系。手术种类已经涵盖了几乎所有的泌尿和生殖系统除体表手术外的所有术式。科室配有德国STORZ电子腹腔镜、EMS碎石清石系统、Olympus电子输尿管软镜、双定位体外冲击波碎石机等世界先进设备,年手术量超1200台。

“滨医附院泌尿外科始终秉承‘服务好、质量好、医德好、群众满意’的服务理念,持之以恒提高技术水平,增强服务意识,提高服务能力,全心全意为广大患者服务。”张冰说。

输尿管软镜、经皮肾镜碎石取石技术全省领先,为病人提供结石诊疗一条龙服务

近年来,肾结石发病率呈上升趋势,而且越来越年轻化。对于结石的具体成因,现代医学还没有完全定论,只能说有多种诱发因素。张冰介绍,近年来的流行病学调查发现,黑人和有色人种比白人患结石的可能性要低。同时,结石的发病率存在南北差异,在国内,北方人结石的发病率要高于南方人。即便在山东省内,滨州市人的发病率也低于枣庄等南边地区。

分析原因,跟南方夏季天气炎热、人体出汗量大有关。“人在高温、高湿的环境中工作会大量出汗,如果未及时补充水分,结石的发病率就会提高。在较寒冷的地方工作且

及时补充水分,结石的发病率就会降低。”张冰说。此外,结石的发病跟饮食有关,高蛋白饮食会导致肾结石的发病率提高。“随着生活水平越来越高,大家吃得越来越好,肾结石的发病率有明显提高。预防结石最简单有效的办法就是均衡饮食,尽量不要过多摄入高蛋白、高钙食物,同时要注意多喝水,稀释尿液。”张冰说。

如今,对于结石的筛查也非常简单,通过泌尿系统彩超就能查出绝大多数结石,所以每年参加例行的健康体检是非常必要的。通常而言,结石的发病症状为疼痛,发病前一般没有征兆。而结石的治疗也会根据结石的大小选择不同的方式。“一般直径小于0.6厘米的结石,可以通过口服排石药物、多喝水、多运动实现自行排石。如果结石较大,直径在1—1.5厘米,可采用体外冲击波碎石。如果结石直径超过1.5厘米,就需要通过手术进行治疗。”张冰说。

滨医附院泌尿外科是省内较早开展输尿管软镜、经皮肾镜碎石取石手术的科室,每年完成经皮肾镜碎石取石术150余例,均取得良好的治疗效果。配合软激光、EMS碎石清石系统、体外冲击波碎石、结石成分分析等仪器,该科室致力为患者提供结石的预防、诊断、治疗一条龙服务。

在前列腺癌、膀胱肿瘤治疗方面成绩显著,最大限度保障患者生活质量

除了结石,良性前列腺增生也是老年男性常见病、多发病,药物治疗无效的病人通常需选择手术治疗。近年来,滨医附院泌尿外科开展了经尿道前列腺激光剜除术,比

传统的电切术恢复更快、出血更少,患者住院时间更短。

近年来,前列腺癌的发病率在国内明显呈上升趋势。由于前列腺癌起病隐匿,早期症状与前列腺增生相似,所以往往被患者忽略。“我们科室一直密切关注前列腺癌的早诊、早治,每月都会组织前列腺疾病的大型义诊和前列腺癌的早期筛查。”张冰说,在外科治疗方法上,科室也在不断发展、探索。“对于局限性前列腺癌,目前已开展前列腺根治术、保留性神经的腹腔镜前列腺根治术;对于晚期前列腺癌患者,我们主张系统化、规范化治疗,积极开展临床研究,积累了丰富的病例资料和治疗经验,获得了满意的临床疗效。”张冰说。

而在膀胱肿瘤的诊疗和基础研究方面,滨医附院泌尿外科已经达到国内先进水平,积累了丰富的经验,能够为患者提供最合理、最优化的治疗方案。“尤其在膀胱全切术后各种尿流改道及代膀胱方法的系列研究方面,我们取得了非常显著的成绩,让患者在膀胱切除后仍能自行排尿,最大限度地保障了病人的生活质量。”张冰说。

此外,随着人民生活水平的提高,男科学疾病就患者日益增多。为解决男性患者的“难言之隐”,滨医附院泌尿外科配备了Rigiscan阴茎勃起功能检测系统、Renova线性冲击波治疗仪等检查、诊断、治疗系统,为患者提供最先进的、最规范的医疗服务。“建议男性患者不要因为羞于启齿而去不规范、不专业的小医院就诊,以免上当受骗、延误治疗时机。”张冰说。

全市基层呼吸疾病早筛干预能力提升培训班开班

滨州日报/滨州网(记者 李诚 报道)近日,由滨州市卫生健康委员会、滨州市疾控中心主办,滨州市人民医院承办的滨州市基层呼吸疾病早期筛查干预能力提升项目培训班开班。各县(市、区)卫生健康局疾控科长、疾控中心分管主任,基层医疗卫生机构(社区卫生服务中心、乡镇卫生院)分管院长、本期培训学员参加开班仪式。

培训中,山东省预防医学会呼吸病学防治分会副主任委员、山东省立第三医院大内科主任王言森教授对GOLD2021进行

了深度解读,帮助临床医生更好地诊断及治疗慢性阻塞性肺疾病;山东大学第二医院呼吸内科副主任徐少华作了《GINA2020解读·聚焦症状,降低风险》专题报告,对支气管哮喘的诊断、治疗及预防等相关知识作了系统阐述。

举办此次培训班,旨在提升基层医疗卫生机构开展肺功能检查评估的能力,逐步完善基层慢性呼吸疾病筛查干预、健康管理、疾病监测等管理系统,使得呼吸系统慢病得到早发现、早干预、早治疗。

山东金谷拍卖有限公司 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2021年1月13日上午10点通过中拍平台对以下标的进行公开拍卖:
福海科技韩店厂区资产一宗:该标的位于韩店福海路,包含土地、设备、厂房、办公楼、宿舍楼。参考价9414万元,竞买保证金100万元。
土地租赁权、办公楼等资产一宗:该标的位于码头镇驻地,总面积约19.65亩,包含办公楼、办公家具等,院内面积较大,地理位置优越。参考价333万元,竞买保证金70万元。
福海科技九户厂区资产一宗:该标的位于九户镇驻地,临邹平037县道,交通便利,包含厂房、土地、设备、办公楼等,参考价12000万元,竞买保证金100万元。

关于滨州市劳动模范协会社会团体法人登记证书遗失的公告

滨州市劳动模范协会(法定代表人:张国建 办公场地:滨州市黄河五路385号市政大楼0462室)属于滨州市民政局依法登记的社会团体法人,其登记证书正、副本遗失。社会信用代码:51371600MJE991515F;登记日期:2003年12月19日;有效日期:2017年10月18日—2022年10月18日。现声明该证作废。特此公告。

滨州市劳动模范协会
2021年1月5日

寻找弃婴生父母公告

2014年8月26日在邹平市魏桥镇西码头村捡拾女性弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与邹平市民政局

邹平市民政局
2021年1月5日

声明

滨州新湖房地产开发有限公司:本人/公司_王延磊(证件号:372301198407211913)因自身原因将贵公司开具的收据遗失,收据号为0710717,金额小写¥307755元(大写)叁拾万柒仟柒佰伍拾伍元整,开具内容

为首付款,因该收据已遗失,在此本人声明作废并以此遗失声明办理相关业务。日此收据原件出现,贵公司有权拒绝办理相关业务,由此造成的经济纠纷与贵公司无关,由本人负责。特此证明! 声明人:王延磊 2021年1月5日

注销公告

滨城区卫生监督管理协会(统一社会信用代码:51371602MJE9998320),经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,并成立清算组,请债权人自本公告发布之日起45日内向本组织清算组申报债权,提供相关证明材料。特此公告 滨城区卫生监督管理协会 2021年1月5日

遗失声明

滨城区团团果商店公章,编码:3723013043333,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。王延林道路运输从业人员从业资格证丢失,证号:372301198012221033,声明

声明

滨州新湖房地产开发有限公司:本人/公司_李俊东(证件号:372321199612051752)因自身原因将贵公司开具的收据遗失,收据号为869801,金额小写¥349801元(大写)叁拾肆万玖仟捌佰零壹元

整,开具内容为首付款,因该收据已遗失,在此本人声明作废并以此遗失声明办理相关业务。日此收据原件出现,贵公司有权拒绝办理相关业务,由此造成的经济纠纷与贵公司无关,由本人负责。特此证明! 声明人:李俊东 2021年1月5日